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Soluciones
1.- a) p = 66-10atm
b) p = 6'8-10°atm. El nimero de moles no varia.
2.-  Enel NaOH hay 3'01 - $atomos de O y en el,®ay 6’022 - 16’ &tomos.
3.- p =31atm
Pie = 2’8 atm
X (0O =01
V =90 %
4.- a) 0'069 g de NH
b) 2'45 - 16" moléculas de NH
c) 2'45 - 168" 4tomos de N; 7'35 - $batomos de H
5.- En los dos recipientes hay el mismo numero diesrde gas.
Por tanto, las tres proposiciones son FALSAS.
6.- a<d<b<c
7.- Hay mas moles en A (el doble)

Hay mas moléculas en A (el doble)
Hay mas atomos en B
Es mayor la masa de gas en A




